

2024年5月
15
星期三
农历甲辰年四月初八
今日8版
总第8375期

靖江日报



国内统一连续出版物号 CN32-0126

新华报业传媒集团主管

靖江市融媒体中心主办

新闻报料 84912345

张长平在全市2023年度高质量发展总结暨2024年工作推进会议上强调 坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 牢牢站稳全省高质量发展第一方阵

我市召开在靖挂职 干部座谈会

本报讯（全媒体记者蒋文洁 朱其）5月14日上午，我市召开在靖挂职干部座谈会。市委书记张长平出席并讲话，他勉励在靖挂职干部以主动的作为、扎实的作风，为靖江高质量发展作出积极贡献。市委常委、组织部部长孙鹏建参加座谈会。

张长平说，希望大家炼金不镀金，多想“来了为什么”。要为练就过硬能力，努力以主人翁的姿态，迅速进入角色，扎扎实实地“沉”下去，认真地“钻”进来，在淬火中取得“真经”，在吃苦中历练成才。要为砥砺担当品格，到发展最前沿、攻坚主战场、项目第一线去，积极担当、主动作为，不惧苦差、不怕累活，以实干发声、用实绩说话。要为服务地方发展，积极建言献策，充分发挥所长，围绕靖江优势产业，助力争取更多政策、资金、项目上的支持，真正把个人成长与靖江这片发展热土紧紧贴在一起。希望大家做事不做客，多想“在这干什么”。要善用他山之石，给靖江本土干部带来更多可借鉴的新思想、新观念、新信息，也从靖江本土干部的一些实际工作方法、群众工作经验中得到启发。要发挥自身优势，深入调查研究，敢于突破，敢于创新，用新的思路、新的理念帮助挂职单位解决难点问题、攻克艰巨任务。要激活奋斗态势，以“人一我十、人十我百”的勤勉敬业，以敢为人先、勇于争先的无私无畏，以“干就干最好，争就争第一”的奋斗姿态，努力把每项工作做到极致，做成样板。希望大家务实不务虚，多想“留下些什么”。要躬身入局，留下一段精彩。安下心来，找准工作方向，明确工作思路，多做“添薪”之事，多练“补台”之功。要以身作则，

（下转2版）



图为会议现场。朱其摄

本报讯（全媒体记者朱娜 盛义）5月14日，全市2023年度高质量发展总结暨2024年工作推进会议召开。市委书记张长平出席会议并讲话。他强调，全市上下要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要指示批示精神，认真贯彻落实省委、泰州市委部署要求，坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁，牢牢站稳全省高质量发展第一方阵，在推进中国式现代化靖江新实践上不断迈出坚实步伐。

市领导范敏、沈南松、罗晓东、史骥涛、王国祥、王瑾、姚东辉、张佳炜、张劲松、海磊、孙鹏建出席会议并在主席台就座。

张长平指出，要坚定信心，以“赶考心态”再出发，攀登第一方阵新高度。过去的一年，我市地区生产总值、规上工业总产值、进出口总额等主要经济指标增幅位居泰州第一、全省前列，连续三年获评“全省高质量发展先进市”，再次勇夺泰州市综合考核“第一等次”第一名。领导班子坚定走在前、做示范，感恩奋进的志气更加高昂；镇街园区善于挑大梁、作贡献，乘势而进的士气更加高涨；部门单位矢志争上游、立潮头，决胜前进的勇气更加蓬勃；广大干群同心聚合力、促发展，团结共进的风气更加凝聚。要从经验成绩中，看到光明的前景，从发展态势中，找准发力

的方向，从竞争态势中，强化比拼的警醒，奋力书写“勇当泰州第一，争做苏中标杆”的靖江担当。

张长平强调，要鼓足干劲，以“奔跑姿态”再跨越，扛起走在前列新担当。鼓足项目为王的拼劲，激活高质量发展强劲引擎。在大项目、好项目上持续攻坚，在智能化、数字化上加速转型，在稳运行、稳增长上综合施策，积极探索符合自

身实际的新质生产力发展路子。鼓足改革开放的闯劲，塑造高质量发展比较优势。着眼“大开发区”管理体系，持续完善“管委会+公司”运作模式，强化要素支撑，做强开放载体，集成审批服务。鼓足人民至上的实劲，厚植高质量发展幸福底蕴。在民生改善上真作为，在乡村振兴上创示范，在城市品质上焕新颜，努力为老百姓办好事实事。鼓足长治久安的韧劲，筑牢高质量发展坚实屏障。坚定贯彻总体国家安全观，打好安全生产持久战、生态环保攻坚战、社会治理总体战，以严实工作把“时时放心不下”变为“事事心中有底”。

张长平要求，要勇挑大梁，以“拼搏常态”再奋进，掀起真抓实干新热潮。再接再厉争创一流。用做好、

（下转2版）

坚定信心，攀登第一方阵新高度

·本报评论员·

万物勃发、生机盎然的靖江，扬帆再出发，又一次吹响高质量发展的奋进号角。昨天召开的全市2023年度高质量发展总结暨2024年工作推进会议，既表彰先进、激励前行，又旗帜鲜明地明确目标追求，动员全市上下“牢牢站稳全省高质量发展第一方阵”。锚定目标、勇挑大梁，我们要坚定信心、接续奋斗，以昂扬向上、奋发有为的精气神，奋力攀登第一方阵新高度。

百舸争流，奋楫者先。在区域高质量发展比拼赛场，靖江连续三年获评“全省高质量发展先

进市”，连续三年在泰州综合考核中获得“第一等次”。在当前经济形势不确定因素增多、复杂多变的不利形势下，取得如此喜人成绩实属不易。正是我们始终秉持争第一、当排头的信心决心，始终保持不服输、敢拼搏的信念意志，才能打赢高质量发展翻身仗，连续夺得“第一等次”第一名。坚定的信心信念，也是我们再攀第一方阵新高度所需要的制胜法宝，全市上下都必须始终秉持，切实转化为干事创业的澎湃动能。

要昂扬斗志，争先发展不停

步。感恩奋进的志气、乘势而进的士气、决胜前进的勇气，都是我们取胜的不竭精神动力。高质量发展是一场接力赛，也是一场马拉松，永远都不能有歇歇脚、松松劲的想法。我们要时刻保持“翻篇归零再出发”，瞄准新的高度奋勇攀登，全力以赴奋争一流，确保牢牢守住第一位次、站稳第一方阵。要摒弃“小富即安”的躺平心态，破除“随遇而安”的躺赢状态，在补短板强基、提质增效上下更大功夫，增强发展动能、提升城市品质、补齐民生短板，把高质量发展的步伐迈得更加稳健。要唯实唯

勤敢争先，一切贪图安逸的想法都是要不得的，一切漫不经心的状态都是不可取的，必须对工作

和事业充满激情和活力，认真谋划新思路，勇往直前、勇于争先。要奋勇拼搏，跑出发展加速度。发展靠项目。新一轮项目竞争已经全面展开，各地都铆足了劲。靖江要想继续突围制胜，就要拿出逢山开路的劲头，在大项目、好项目上持续攻坚，立足长远谋划一批项目，千方百计引进一批项目，加快推进建成一批项目，推动项目攻坚“开新花结新果”。当前，

（下转2版）

广西河池市政协 来靖调研

本报讯（全媒体记者姚敏 盛义）昨天上午，广西壮族自治区河池市政协副主席潘秋琳一行来靖调研乡村治理工作。泰州市政协副主席周周翠，靖江市政协主席沈南松，副主席李建新、秘书长陆林峰陪同调研。

潘秋琳一行先后深入马桥镇徐周村、新桥镇德胜村，实地参观了马桥镇新时代文明实践所、心诚养老院、德胜村政德廉洁文化广场等地，认真听取了乡村治理、特色产业等情况介绍，

（下转2版）

味巴哥股份 MOST DELICIOUS STOCK 编辑张金玲 排版钟艳波 校对曹涵

市人民医院特邀眼科专家来院坐诊

靖江市人民医院特邀江南大学附属中心医院（无锡第二人民医院）眼科儿童屈光、斜弱视专家董凌峰主任（医学博士）于2024年5月25日（周六）8:30~11:00来院坐诊。董凌峰主任擅长：各类斜视手术与儿童眼病的诊治以及青少年近视防控；各类复杂性及屈光性白内障超声乳化手术；复杂性及屈光性人工晶体植入；青光眼白内障联合手术；儿童及成人眼科疑难疾病的诊治。

（限号20位，请提前预约，就诊时请带好病历资料和检查单，谢谢！）

放号时间：5月17日8:00~8:30

咨询电话：0523-84995121

地点：靖江市人民医院门诊三楼眼科门诊

市人民医院特邀超声诊断科专家来院坐诊

靖江市人民医院特邀上海肿瘤医院超声诊断科陈敏主任（硕士）于2024年5月26日（周日）上午9:30~12:00来院坐诊。陈敏主任擅长腹部、妇产、浅表各脏器超声检查，特别是甲状腺和乳腺肿瘤的超声诊断。（友情提醒：检查甲状腺患者请提前摘除各种项链）

（限号15位，请提前预约，就诊时请带好病历资料和申请单，谢谢！）

放号时间：5月17日8:00~8:30

咨询电话：0523-84995100

地点：靖江市人民医院门诊二楼超声诊断科



靖江市人民医院 微信订阅号



靖江市人民医院 微信服务号